

ИТОНСКИЙ КОЛЛЕДЖ

*The King's College
of Our Lady of
Eton beside
Windsor*



- ▣ Основан в 1440 году
- ▣ В 1461 году перевоз часть реликвий и сокровищ
- ▣ В 1844 году реализация проекта улучшения жизни студентов





Bundesarchiv, Bild 102-13350
Foto: o. Ang. | 1932

За время своего существования выпустил 20 премьер министров Великобритании. Нынешний премьер-министр и лидер Консервативной партии Великобритании Дэвид Кэмерон — выпускник Итона. Официальный статус школы — частная школа-пансион для мальчиков 13 — 18 лет. Цена за обучение составляет 35,720 фунтов или 55,630 **долларов** в год. Всего в Итоне учится 1300 студентов, некоторые не платят за обучение ни пенни, являясь почётными королевскими стипендиатами.



King's Scholars Один из колледжей зарезервирован для 70 студентов, чье обучение оплачивается из средств университета. King's Scholars, имеют право на использование букв «KS» после их имени. Кроме того, их можно узнать по чёрной мантии, которую они носят поверх фрака.

Акцент был сделан на классических науках, среди которых наиболее важными были латынь, древняя история, а для мальчиков с достаточными способностями, древнегреческий. Начиная со второй половины 19-го века эта учебная программа изменилась и расширилась: например, в настоящее время более 100 студентов изучают китайский язык, который является внеплановой учебной программой. В 1970-х годах в Итоне был только один школьный компьютер. Сегодня все мальчики должны иметь ноутбуки, и школьная локальная сеть соединяет все классы и спальни мальчиков с интернетом.

Основная ответственность за успеваемость студента лежит на Главе его колледжа, но, как правило, ему помогают дополнительные учителя — тьюторы. Каждый вечер в расписании выделен час с четвертью, более известный как Тихий час, который мальчики должны тратить на учебу или подготовку заданий для своих учителей, если нет иных занятий. В некоторых колледжах, в зависимости от решения его Главы, существует второй Тихий час после вечерней молитвы. Это менее формальное время, во время которого мальчикам разрешено посещать комнаты друг друга.

Бывших учеников Итона называют Старыми Итонцами (Old Etonians). Итон выпустил девятнадцать британских премьер-министров, в их числе:

- сэр Роберт Уолпол
- Уильям Питт Старший
- герцог Веллингтон
- Уильям Гладстон
- Артур Джеймс Бальфур
- Гарольд Макмиллан
- нынешний премьер-министр Дэвид Кэмерон

Среди писателей также немало выпускников Итона: Генри Филдинг, Томас Грей, Горацій Уолпол, Олдос Хаксли, Перси Биши Шелли, Роберт Бриджес, Джордж Оруэлл, Энтони Поуэлл, Сирил Коннолли и Ян Флеминг.

Среди других известных выпускников Итона: учёные Роберт Бойль, Джон Мейнард Смит, Джон Холдейн, и Джон Гёрдон, денди Джордж Браммелл, экономисты Джон Мейнард Кейнс и Ричард Лейард, исследователь Антарктики Лоуренс Оутс, политик Алан Кларк, исследователь сэр Ранульф Файнс, путешественник Беар Гриллс, композиторы Томас Арн, Хьюберт Парри, и Питер Уорлок, музыканты Фрэнк Тёрнер и Хамфри Литтлтон, актёры Джереми Бретт, Хью Лори и Том Хиддлстон а также Генри Ричард Вассалл-Фокс, 3-й барон Холланд.



ГАЛСТУК
СТАРОГО
ИТОНЦА

Как поступить иностранному школьнику

Из-за сложного и длительного процесса приёма в колледж иностранному школьнику поступить в Итон непросто. Кроме практически свободного владения английским языком, необходимо ещё и иметь навыки сдачи экзаменов и написания тестов, неплохое знание английской литературы, умение «мыслить» и «действовать» так, как это принято в английских частных школах. Единственный способ подготовить мальчика из другой страны к поступлению в Итон — это привезти его в Англию в возрасте 7–9 лет и определить в одну из подготовительных школ-пансионов, где он будет учиться вместе с английскими детьми, которых готовят к поступлению в Итон по специальной программе.